

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБНОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-й • 20 ЯНВАРЯ, СРЕДА.

● 1971 ГОД ● №13 (11132)

● ЦЕНА 2 КОП

К РЕШЕНИЮ НОВЫХ ЗАДАЧ

Из выступления секретаря Балыкшинского райкома партии
Р. БУЛЕКБАЕВОЙ

Политическая работа партийных организаций района направлена сейчас на закрепление успехов в выполнении планов восьмой пятилетки, подготовку достойной встречи XXIV съезда КПСС. Особо следует отметить партийные организации колхозов имени Ленина, имени XXI партсъезда, «Кызыл балык», Гурьевского рыбоконсервного комбината имени В. И. Ленина. Они систематически контролируют и направляют работу агитаторов и политинформаторов, зачитывают их отчеты.

Каждая группа политинформаторов объединяет от 12 до 25 человек, группу возглавляет опытный пропагандист. Проводятся информационные в определенные дни, утвержденные партийными организациями. Тематика выступлений политинформаторов составляется по кварталам. Так политинформаторы Гурьевского рыбоконсервного комбината им. В. И. Ленина, колхозов им. XXI партсъезда и им. Амангельды т. т. Кусимов, Айткалиев, Гумаров в последние месяцы выступили с информационными на темы: «О путях снижения себестоимости продукции», «О повышении производительности труда», «От чего зависит качество продукции», «В. И. Ленин о научной организации труда», «Кто препятствует миру на Ближнем Востоке», «Хозяйственный расчет в колхозе» и другие.

В разъяснении вопросов внутренней и внешней политики нашей партии и государства большую работу ведут группы докладчиков и лекторов районного комитета партии и члены общества «Знание». За 1970 год трудящимся прочитано 1477 лекций на различные темы. Значительно повысился удельный вес общественно-политической тематики. Более 60 процентов лекций от их общего количества посвящено ленинскому теоретическому наследию, общественно-политическим вопросам, разъяснению политики партии и правительства, международной жизни.

В дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, 50-летию республики и Компартии Казахстана во многих коллективах систематически проводились ленинские чтения, тематические вечера, встречи с ветеранами труда, передовиками производства, циклы лекций и теоретические конференции.

В партийных организациях колхозов имени Амангельды, имени XXI партсъезда, в совхозе «Тендыкский» и в Гурьевском рыбоконсервном комбинате им. В. И. Ленина и ряде других организациях проводились теоретические конференции по трудам В. И. Ленина.

В лекционной пропаганде намиделено большое внимание разъяснению и пропаганде Тезисов ЦК КПСС к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, материалам международного Совещания коммунистических и рабочих партий

и юбилейного заседания, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В районе также были организованы циклы лекций, посвященные полувековому юбилею республики и Компартии Казахстана на такие темы, как «Коммунистическая партия Казахстана — боевой отряд КПСС», «Построение социализма в Казахстане — воплощение в жизнь ленинских идей», «Расцвет культуры Казахстана» и др.

В настоящее время членами лекторской группы райкома и общества «Знание» широко разъясняются среди населения и в коллективах предприятий, колхозов, совхозов успехи советского народа в области экономики, науки и культуры за период после XXIII съезда партии. Во многих коллективах уже состоялись лекции, доклады, проведены беседы, посвященные предстоящему XXIV съезду КПСС по таким темам, как «Развитие советской промышленности в годы восьмой пятилетки», «Деятельность партии по развитию сельского хозяйства в восьмой пятилетке», «Экономическая реформа и совершенствование управления народным хозяйством», «Выполнение Директив XXIII съезда КПСС о повышении материального благосостояния и культурного уровня трудящихся» и др.

В улучшении массово-политической работы среди населения партийным организациям большую помощь оказывают учреждения культуры. Целенаправленную и содержательную работу ведут клубы колхозов имени XXI партсъезда, им. Ленина и им. Амангельды. Эти сельские клубы стали центрами массово-политической и культурно-просветительской работы в колхозах, организуется она по плану, составлению и выполнению которого парторганизации уделяют много внимания.

Вместе с тем в организации массово-политической работы среди трудящихся имеются и серьезные недостатки. В некоторых партийных организациях неизжит кампанийский подход к организации массово-политической работы, порою она ведется в отрыве от жизни, без связи с конкретными задачами коллектива. Особенно эта работа слабо представлена среди жителей населенных пунктов Талгайран, совхоза «Тендыкский», аулов Жумыскер, Новое село, пос. Балыкши, Малая Дамба Дамбинского сельского Совета.

Сейчас партийными организациями, райкомом партии принимаются все меры по коренному улучшению размаха и содержания массово-политической работы с тем, чтобы мобилизовать силы тружеников района на досрочное выполнение социалистических обязательств в честь XXIV съезда партии.